

Corrigendum

Evaluation of heat exchange calorimetry of the batch type by estimating known heats of solution, by S. Fujieda, *Thermochim. Acta*, 126 (1988) 165–170.

Page 165, Abstract, line 6 should read

acid, heat of solution being estimated as $245.95 \pm 1.21 \text{ J g}^{-1}$ at $25.0 \pm 0.1^\circ \text{C}$. The heat of

Page 170, lines 12 and 13 should read

$245.95 \pm 1.21 \text{ J g}^{-1}$, which was 0.08% larger than the value recommended by Montgomery et al. [3].